

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS

Provincia di Avellino

(Tel. 0827/43021 - fax 0827/43081)

R. G. n. 109 del 25.06 2014

n. 35 del 25-06-2014

Oggetto: Servizio Sorveglianza c/o la scuola di Morra De Sanctis fino al 6.06.2014 – Liquidazione fattura n. 08 del 18.06.2014

Visto il D.L.vo n. 267/2000:

Visto il D.L.vo n. 165/2001:

Visto il D.L.vo n. 163/2006;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità e il Piano degli obiettivi provvisorio per l'anno in corso, approvato con Delibera di G. C. n.03 del 14.01.2014;

Visto il Decreto sindacale di nomina del Responsabile del Settore Amministrativo prot. n. 2640 dello 20.06.2014;

Visti i pareri acquisiti ed allegati al presente atto, ai sensi dell'art. 147 – bis del Decreto 267/2000;

Premesso che con Determina R.G. 40 dello 07.03.2014, questo Ente ha provveduto ad affidare il Servizio di Sorveglianza c/o la Scuola di Morra De Sanctis alla Coop. Soc. Francesco De Sanctis di Morra De Sanctis, con sede in via Cervino, n.45;

Vista la fattura n.08 del 18.06.2014, trasmessa dalla Coop. Soc. Francesco De Sanctis di Morra De Sanctis, con sede in via Cervino, n.45 regolarmente acquisita al prot. com. con n. 2623/2014;

Accertato che suddetta fattura, pari a complessivi € 749,10 di cui € 135,08 per IVA 22%, equivale al corrispettivo effettivamente dovuto, essendo stato il servizio in questione regolarmente espletato dalla Coop. Soc. Francesco De Sanctis fino al 6.06.2014;

Ritenuto di dover provvedere alla liquidazione della fattura innanzi citata:

DETERMINA

- 1) di liquidare per il titolo di cui in oggetto e cioè a saldo della fattura n.08 del 18.06.2014 la somma complessiva di € 749,10 in favore della Coop. Soc. Francesco De Sanctis di Morra De Sanctis, con sede in via Cervino, n.45;
- 2) di imputare la spesa risultante dal presente atto, complessivamente pari ad € 749,10 all'int. 1040103/3 del Bilancio di Previsione e. f. Anno 2014.

IL RESPONSABILE **DEL SETTORE AMMINISTRATIVO** IN RELAZIONE ALLA PRESENTE DETERMINA SONO STATI ACQUISITI AI SENSI DELL'ART. 147 BIS DEL d. Lgs n.267/2000:

PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE

VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA 'INT. 1040103 / 3 BIL PREV. 2014

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della su estesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 26 / 06/2014 al 11/2014.

Lì

IL MESSO COMUNALE